

市招考委员会发布致高考考生及家长一封信

考试不结束不准提前交卷出场

本报聊城6月1日讯(记者 张跃峰 通讯员 王炳祥)聊城市招生考试委员会6月1日对外发布了致全市2.68万考生及考生家长的一封信,针对高考有关注意事项进行提示,并对外公布了各县(市、区)招办咨询、举报电话。

在信中,聊城市招考委提醒说,要树立正确考试观念。高考不是衡量人生成功与否的唯一尺度,其成功与否并不能反映一个考生的全部。只有端正态度,才能有轻松的心态面对高考。所以作为家长,要给孩子营造一个轻松的应试

环境,不要给孩子制造紧张气氛,要引导孩子保持一颗平常心。作为考生,更要端正态度,只把高考当作一次阶段性考试,不要把它看成人生的全部。

要充分准备,注意安全。考前要考察行程路线,了解考点环境,熟悉考场位置。考试期间一定要带齐相关证件和必需物品,注意往返交通安全,谨防物品丢失和意外事故。注意饮食卫生,保证精力充沛,对可能出现的极端天气和自然灾害,要做好预防和应对准备。

要遵守规范,诚信考试。考前,大家都得认真阅读《考试规则》和《国家教育考试违规处理办法》等有关考试规定,并在《诚信考试承诺书》上签名。人生漫漫,以诚为始,考生诚信档案将伴随大家走向高等学府,走向人生的下一个驿站,不要因一念之差,造成终身悔恨。希望每位考生都能自觉遵守考试纪律,诚信应试。对违规舞弊者,将根据教育部《国家教育考试违规处理办法》给予严肃处理。

在信中还特别提示说,今年全市高考都在标准化考点

内实施,所有考场实施全国电子监控联网巡查并录像和无线电信号屏蔽,配备无线信号探测器、金属探测器和石英钟表。考生不准携带通讯工具、计时工具和规定以外的物品入场。市无委会将同有关部门加大对通讯信息的管理,加大利用无线设备传送考试信息的监控和惩处力度。为避免入场检查时发生不必要的麻烦,考生尽量不要穿着有金属饰品的衣服,更不要佩戴任何首饰进入考场。而且需要特别注意的是,考试不结束不准提前交卷出场。

新型站亭 上岗

依照市政府“城建靓市”的有关要求,一批新型公交站亭近日“上岗”。新型公交站亭体现了美观、大气、耐用的特点,更符合城市特色。据了解,目前已完成了湖南路公交站亭的全部安装,预计在七月一日前,将相继完成湖南路、花园路、昌润路、光岳路、振兴路、兴华路的站亭安装。

本报记者 王瑞超
通讯员 周正 张健
摄影报道



市直首张“三证合一”营业执照颁发 全市企业登记注册“三证合一”正式实施,最快当天即可拿证

本报聊城6月1日讯(记者 谢晓丽)6月1日上午,市直首张“三证合一”的工商营业执照在政务服务中心颁发。市委常委、常务副市长耿涛亲自到现场为聊城茂宏企业管理咨询有限公司法人代表颁发了证照。全市企业登记注册“三证合一”正式实施。

聊城茂宏企业管理咨询有限公司法人代表告诉记者,他的公司是五月份刚注册的,上周五上午,他提交了申请,没想到现在就办出了证照,真快捷。“原来得跑四五个窗口,现在一个窗口就办理完了。”

聊城市工商局企业注册局副局长许晓蔷介绍,“三证合一”是“四证联办”的升级版,全省仅青岛西海岸和淄博开办了此项业务。聊城自6月1日起,三证合一正式开办了,这是便民利企的又一项证

举措。“三证合一”是指,在不改变工商、质检、国税、地税等部门审批职能和原有证号编码规则的前提下,将组织机构代码证、税务登记证与工商营业执照合为一体,向市场主体颁发加载组织机构代码证、税务登记证号码的工商营业执照。下一步,企业到其他部门办理业务时,原来要拿三四个证照,现在只需要一个证件就可以了。按照要求,该项业务的办理时限是三天。

聊城市政务服务中心督查科科长徐慧莹告诉记者,为了贯彻落实行政审批制度改革和企业登记便利化改革,聊城市印发了《聊城市工商营业执照、组织机构代码证和税务登记证“三证合一”登记制度改革实施方案》,自6月1日起,通过资源整合、简化程序,创新实施企业登记“三证



市委常委、常务副市长耿涛(左)亲自到现场颁发证照。

本报记者 谢晓丽 摄

合一”,将市场主体设立需要办理的多部门审批,变为只向一个牵头部门申请,统一领取一个证照,实现企业登记的便捷高效。此项改革举措将使申

请表格精简75%,申请材料数量精简67%,审批效率提高一倍以上,进一步优化营商环境,激发了市场活力,促进经济社会发展。

南方大数据100指基单月涨超32%,领涨同期新发基金

大数据投资领跑牛市,i100指数表现强劲,南方大数据100指数基金随一路上涨。Wind数据显示,南方大数据100指数基金成立于4月24日,截至5月27日,净值已达1.3206元,成立仅21个工作日,涨幅超32%,在全市场同期新发同类基

新华基金李会忠:A股突破6000点希望很大

大盘指数的波动性上涨让不少投资者既感到兴奋,也觉得恐慌,截至目前,这轮牛市中大盘指数已上涨一倍多,5月26日,更是突破4900点,并继续向上发起有利冲击。一季度业绩排名前十的新华鑫利基金经理李会忠认为,点位能否突破万点

金中排名前5。

Wind数据显示,截至5月27日,i100指数今年以来涨幅达126.25%,同期上证综指、沪深300涨幅仅为52.77%、46.63%。5月28日,由南方基金管理的南方大数据100基金(001113)限时开放申购1天。

还需拭目以待,但突破之前的6000点希望很大。上一轮牛市,A股上市公司总市值最高约在35.54万亿元,而现在A股这个4000点,总市值突破60万亿元了,几乎是彼时6000点总市值的两倍。因此继续上涨的可能性还很大。

任股市波动我不动 天弘安康养老“避风针”受热捧

继沪指28日大跌6.5%后,29日盘中震荡近6%,大盘在5000点门口练“深蹲”,给疯狂冲入牛市热浪的投资者来了一次冰桶挑战,并让一些投资者

重新寻找定位:自己的投资目标与股市波动的风险承受能力是否匹配。在股市连续上涨中,稳健型基金产品也受到投资者的广泛关注,天弘安康养老基

金规模持续增长,二季度以来规模已经增长超3倍。天弘安康养老基金,正是一只不会为了博取高收益而牺牲净值稳健成长性的基金。

鉴定完毕 英致737“傍尖儿”理由充分

近期网络爆出一篇质疑英致737命名的文章,笔者认真拜读后只能报以一声叹息:无知无畏也。英致737的命名引起网友一篇哗然,同时引发的是对汽车产品命名渊源的深思。

作为潍柴英致汽车进军乘用车领域的第二款车型,整体造型偏向家用的基础

是首款MPV,英致737的命名同宝马一样也采用了时下流行的数字命名法,不同的是,“傍”上举世闻名的波音737实属巧合。

英致737作为潍柴英致汽车进军乘用车领域的第二款车型,整体造型偏向家用的基础

上又赋予了更多时尚运动气息,其轿车化的造型设计创造了家用纯正MPV设计的风向标。令人诧异的是,各细节之处都凸显出潍柴英致汽车“与力量同行”的品牌基因。英致737的横空出世,相信也一定能后来居上俘获国人惊艳的目光。

头条延伸

外语类专业 均须参加口试

在信中聊城市招考委员会提醒说,报考英语(含科技英语、专门用途英语)、俄语、日语等外语类专业的考生,均须参加外语口试。其中,英语、日语、俄语由聊城市统一组织口试,地点在聊城市第一中学。德语、法语、西班牙语由招生高校组织口试。

由聊城市统一组织的口试时间安排为,6月29日8:30-11:30为东昌府考生,13:30-17:30为临清、东阿考生;6月30日8:30-11:30为莘县考生,13:30-17:30为茌平、高唐考生;7月1日8:30-11:30为阳谷考生,13:30-17:30为冠县及全市日(俄)语考生。

本报记者 张跃峰
通讯员 王炳祥

聊城举办首届 心理咨询高峰论坛

本报聊城6月1日讯(记者 凌文秀 通讯员 王伟)5月31日,聊城市心理学会在聊城大学举行了2015年心理学术年会,是聊城市近年来最大的一场心理学术盛会。

学会理事长赵富才教授主持会议,聊城大学副校长胡海泉教授出席并致辞。年会邀请到CCTV“心理访谈”节目专家张久祥和王宗谋、陈青明等一大批心理学知名学者,聊城市科协、市民政、市教育局、团市委、市妇联和市鉴定中心等单位领导出席会议。本次年会参会人员不仅涵盖了整个聊城地区,还有来自周边地市的心理学专业人士和爱好者。

据了解,聊城市心理学会是聊城市最高、最权威的心理学学术性和科普性的法人团体,其会员为来自教育、医疗卫生、公安、司法、武警、企业、商业界的专家和心理学爱好者,有强大的学术团队和临床实践者。同时,与省内外著名的心理学机构建立了广泛的联系。



禁烟宣传

5月31日是第28个世界无烟日,聊城大学计算机学院大学生志愿者开展了“远离香烟 关爱健康”无烟日宣传活动。志愿者们通过行为艺术展示等方式呼吁广大市民远离香烟,珍爱健康。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 王新宇 刘娟 摄